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 اجتماع مجمس الكمية محضر

 .ـ7/5/0204 الموافؽالثلاثاء المنعقدة يوـ  {سعةالتا} الجمسة                           
رى ػمذ اجزًبع يجهظ طجبحب ػشش  انحبديخ و ٔفٗ رًبو انغبػخ7/5/0204انًٕافك  انضلاصبءاَّ في يٕو 

 ) ػًيذ انكهيخ ( حًيشأيًٍ انغيذ أحًذ انغيذ ػانكهيخ ثشئبعخ انغيذ الأعزبر انذكزٕس/ 

 وعضوية كػػػػلا مف السادة:     
  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 وكيؿ الكمية لشئوف الدراسات العميا والبحوث د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 0

 وتنمية البيئةوكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع  سميماف العاطيعبد محمد د/سعيد 2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          د/حمدي عمى أحمد عوض2أ 4

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات محمد عبده محمد بربارد/ 2أ 5

   رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د/  أحمد سعد الكورانى2أ 6

 )بالتناوب( ستاذ المتررغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالا د/ طو السيد طو محمد2أ  7

 الاستاذ المتررغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د/ السيد محمود الربيعى  2أ 8
   الاستاذ المتررغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية سامى عبد المنعـ الضميؿ 9

 الاستاذ المتررغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات بيؿ عبد الواحد اسماعيؿند/ 2أ 12

 ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          الاستاذ المتررغ بقسـ أ.د/ عصاـ ابراىيـ المدبولى  11

 الاستاذ المتررغ بقسـ الريزيقا والرياضيات اليندسية) بالتناوب( د/مجدى محمد كامؿ يوسؼ2أ 10

 وعموـ الحاسباتالأستاذ المتررغ بقسـ ىندسة  نواؿ أحمد الريشاوى.د/ أ 13

 )مدعوا( الاستاذ المتررغ بقسـ الريزيقا والرياضيات اليندسية أ.د / وداد عبد المنعـ الجنائني 14

 أقدـ المدرسيف ) بالتناوب( / صلاح أحمد حممى عبد الله2د 15

 المساعديف ) بالتناوب( أأقدـ الاساتذة / محمد جلاؿ المشد2د 16

 سٌٔزانًؼز

 رئيس مجمس قسـ الريزيقا والرياضيات اليندسية أ.د/محمد سيد محمد عبد القادر 1

 الاستاذ المتررغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د/ محمد مبروؾ زكريا شرؼ2أ 0

 ىرئيس مجموعة العمميات بمصانع العرب ـ/ محمد عبد الجيد العربى 3

 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1  
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 "الاجتماع   "          وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس
 "بسـ الله الرحمف الرحيـ  "بذكر                                    

 عيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ .ثـ رحب سيادتو بالسادة الحضور متمنياً ليـ كؿ التوفيؽ دا 

  وعيػػد العمػػاؿ وتحريػػر –والتينئػػة بعيػػد الربيػػع  – الاخػػوة المسػػحييف بمناسػػبة عيػػد القيامػػة المجيػػدبالتينئػػة كمػػا تقػػدـ سػػيادتو
 سيناء.

  وفاة خالول المدرس المساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات–كما تقدـ بالتعزية لمسيد د/ أحمد شحاتة 

  انًظبدلبد :أٔلا :- 
 ـ .7/4/0204( المنعقدة بتاريخ الثامنة )المصادقة عمى محضر الجمسة السابقة  

 -: يٕضٕػبد ثبنزفٕيض: صبَيبا 
د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة عمى منح 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-1 

ـ فقد 02/6/0204ـ حتى 02/5/0204اعتيادية بداية مف مدرس بالقسـ اجازة  –ر الشيخ عماد عبد الستاالدكتور/ 
 أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى الإجازة الاعتيادية بحيث أف تكوف داخؿ جميورية مصر العربية. 

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالترويض ويرفع لمجامعة .
 
مد د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى 2يد أالكتاب المقدـ مف الس -0

مدرس بالقسـ بناءا" عمى موافقة السيد الاستاذ الدكتور /رئيس  –اجازة مرافقة زوج لمدكتورة / شيماء أميف المعداوى 
جامعة شينزف بدولة الصيف لمد ة عاـ ثاف الجامعة عمى مد الميمة العممية لزوجيا الدكتور / طارؽ رجب خميرة الى 

 ـ. 19/4/0205ـ الى 02/4/0204اعتبارا" مف 
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالترويض ويرفع لمجامعة .
 

بخصوص الخطاب الوارد مف  رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ د/ 2الكتاب الوارد مف السيد أ -3
شبيف  –شبيف الكوـ بالموافقة عمى انتداب بعض السادة الاتى أسمائيـ الى كمية اليندسة  –ـ بعمؿ عميد كمية اليندسة القائ

ـ  لتدريس مقررات ببرنامج ىندسة الميكاترونيات بالكمية فى الرصؿ الدراسى الثانى 0203/0204الكوـ خلاؿ العاـ الجامعي 
  -ف الخطة الدراسية لف تتأثر وىـ:فقد اوصى مجمس القسـ بالموافقة عمما بأ

 
الدرجة  الاسـ ـ

 الوظيرية
 الاياـ

 الخميس استاذ أ.د/ حمدى عمى عوض 1

 الاثنيف استاذ مساعد أحمد محمد النجار/ 2د 0

 الثلاثاء مدرس طارؽ يحيى خضر/ 2د 3
 الاربعاء

 الاربعاء استاذ  أ.د/ بلاؿ أحمد أبو ظلاـ 4
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 الاثنيف د استاذ مساع د/ صلاح حممى 5

 السبت استاذ مساعد د/ صلاح شعباف 6

 السبت مدرس د/ زياد محمد الصغير 7

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالترويض ويرفع لمجامعة .
 

 الريزيقا والرياضيات اليندسية بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مفرئيس مجمس قسـ د/ 2الكتاب الوارد مف السيد أ -4
بالقسـ عمى انتداب سيادتو الى الجامعة المصرية اليابانية لمعموـ والتكنولوجيا لعاـ  -الدكتور/ عمى محمد لطرى قنديؿ  

ـ " مع اعتبار ىذه الاعارة ميمة قومية ولا تحسب ضمف 31/7/0205ـ الى 1/8/0204جامعى جديد اعتبارا" مف 
طبقا" لخطاب السيد أ.د/ خالد عبد الغرار فقد أوصى مجمس القسـ سنوات اعارتو باعتبارىا مف قبيؿ المصمحة القومية 

 بالموافقة.
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالترويض ويرفع لمجامعة .
 

ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الطمب المقدـ مف رئيس مجمس قسـ د/ 2الكتاب الوارد مف السيد أ-5
 المدرس بالقسـ لمموافقة عمى إعطائيا  اجازة رعاية طرؿ لمدة خمسة اشير  -ة عبد العظيـ الريشاويالميندسة / سمي

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالترويض ويرفع لمجامعة .
 

محمد ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور / رئيس مجمس قسـ د/ 2الكتاب الوارد مف السيد أ--6
استاذ مساعد بالقسـ لمموافقة عمى تجديد الاجازة الخاصة بو لمعاـ السادس وذلؾ لمعمؿ  -معوض ابراىيـ دسوقى

 بالمممكة العربية السعودية.
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالترويض ويرفع لمجامعة .
 

/ الموافقة عمى الطمب المقدـ مف  الدكتوربشأف ـ الحاسبات وعمو ىندسة  د/ رئيس مجمس قسـ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -7
استاذ مساعد بالقسـ عمى تجديد  اجازة الاعارة  لمعاـ الثانى لمعمؿ بجامعة الامير سطاف بدولة  –عز اليف بدوى جاد الرب 

  السعودية عمما بأف الخطة الدراسية لف تتأثر.
 القــــــــرار

 لترويض ويرفع لمجامعة .أوصى مجمس الكمية بالموافقة با
 
 
 

الموافقة عمى الطمب المقدـ بشأف الالكترونيات الصناعية والتحكـ ىندسة  د/ رئيس مجمس قسـ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -8
مدرس بالقسـ عمى اجازة لمدة عاـ بدوف مرتب مرافؽ زوجة حيث انيا تعمؿ بمدارس  –مف  الدكتور/ مجدى جماؿ الغتورى 

 بدولة السعودية  . ية بالرياضالوسط الاىم
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالترويض ويرفع لمجامعة .
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  -يٕضٕػبد ػبيخ::صبنضبا 

 -د/ عميد الكمية بشأف اقتراح ضـ كلًا مف "2الكتاب المقدـ مف السيدأ -1

 باتالمدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاس –/ الحسينى ابراىيـ  الحسينى 2*السيد د
 المدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات -*السيد د/ عبد الله محمد مصطرى

  -أعضاء لمجمس ادارة برنامج الامف السيبرانى بدلا مف السادة:
المدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات, نظرا لحصوؿ سيادتو عمى انتدب كمى بالاكاديمية  -*السيد د/ أحمد مصطرى شحاتو

 لاعلاـ . الدولية لميندسة وعموـ ا
المدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات, نظرا لحصوؿ سيادتو عمى ميمة عممية بالولايات  –*السيد د/ محمد سعيد عزاـ 

 المتحدة الأمريكية 
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

 -:انهجُخ انزُغيميخ ساثؼبا:
اعتماد جدوؿ الاختبارات النيائية لمرصؿ الدراسى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالكمية  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ -1

اليندسة الطبية  –ىندسة  الاتصالات والشبكات  –ـ لبرنامج )ىندسة التحكـ الصناعية 0204ـ/0203الثانى لمعاـ الجامعى 
 وافقة.ىندسة الامف السيبرانى( فقد اوصت المجنة بالم –الحيوية والتكنولوجيا 

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية المجنة التنسيقية  ءعمى ما جاأوصى المجمس بالموافقة 

 
طمب تحديد لجنة مناقشة مشاريع التخرج لمرصؿ  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -0

صت المجنة بالموافقة وتـ تحديد الموعد يوـ الثلاثاء الموافؽ فقد او  ـ0204ـ/0203الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى 
 ـ.9/7/0204

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية المجنة التنسيقية  ءعمى ما جاأوصى المجمس بالموافقة 
الله  المقدـ مف الطالب / عبد انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ ا.د/ ٔكيم انكهيخ نشئٌٕ انزؼهيى ٔانطلاة ثشأٌ انطهت -3

لرحص أوراؽ الامتحاف الخاصة بو فى مقرر نظـ التحكـ الرقمية لمعاـ  احمد عبد الله المقيد ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعية
  -ـ  وتـ فحص الالتماس وتبيف مف الرحص مايمى :0204ـ/0203الجامعى 

النتيجة قبؿ  الاسـ ـ
 التصويب

النتيجة بعد 
 التصويب

 سبب التصويب

حمد عبد الله ا 1
 عبد الله

    
 

63/122)
D)) 

64/122(D+)  تصحيح لنقؿ الدرجة مف
داخؿ كراسة الاجابة الى 

مكاف الرصد والتجميع عمى 
غلاؼ الكراسة واعادة 
 تجميعيا بعد التصحيح
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 فقد اوصت المجنة بالموافقة.
 القــــــــرار

 .جامعةويرفع لمبتوصية المجنة التنسيقية  ءعمى ما جاأوصى المجمس بالموافقة 

 

المقدـ مف الطالب / عبد  انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ ا.د/ ٔكيم انكهيخ نشئٌٕ انزؼهيى ٔانطلاة ثشأٌ انطهت -4
لرحص أوراؽ الامتحاف الخاصة بو فى مقرر تحميؿ الاشارات  الرحمف السيد ابراىيـ المقيد ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعية

  -لالتماس وتبيف مف الرحص مايمى :ـ  وتـ فحص ا0204ـ/0203لمعاـ الجامعى 

   
النتيجة قبؿ  الاسـ ـ

 التصويب
النتيجة بعد 

 التصويب
 سبب التصويب

عبد الرحمف  1
 السيد ابراىيـ

    
 

70/122
C)) 

77/122(B-)  تصحيح استاذ المقرر لسؤاؿ لـ
يكف قد تـ تصحيحو سيوا وتمت 

اضافة درجتو بعد التصحيح 
 ت لمطالب واعادة تجميع الدراجا

 فقد اوصت المجنة بالموافقة.
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

  -شئٌٕ انزؼهيى ٔانطلاة:: خبيغب
مقترح جدوؿ امتحاف الرصؿ الدراسي  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية -1

 -وىو كالاتي:ـ 0203/0204الثاني لمعاـ الجامعي 
 .11/0/0204بداية الرصؿ الدراسي الثاني  -

 32/3/0204الى 03/3/0204موعد امتحاف نصؼ الرصؿ الدراسى الثانى مف  -

 03/5/0204الى 18/5/0204موعد امتحانات الشريى و العممى مف  -

 07/6/0204الى 05/5/0204موعد امتحاف الرصؿ الدراسى الثانى مف  -
 7/7/0204الى 32/6/0204موعد امتحاف التخمرات مف  -

 
 

 ـ11/6/0204تكممة المشروع مف  -

 12/7/0204موعد مناقشة المشروع مف  -

 1/7/0204بداية التدريب الصيرى مف -             
 فقد اوصت المجنة بالموافقة. 

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب  ءعمى ما جا أوصى المجمس بالموافقة

 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/5/0204التاسعةالجمسة  ـ0203/0204ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(7) 

المذكرة المعروضة مف السيد الاستاذ الدكتور /  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -0
الصناعية و التحكـ بشأف ابداء الرأى نحو اتاحة التدريب الخارجي بالتوازي مع تسجيؿ الطلاب  رئيس قسـ ىندسة الالكترونيات

 ـ0203/0204الجامعي  ف فى الاسبوع( عمى اف يكوف التدريب الخارجى بواقع شير كامؿ لمعاـفى الترـ الصيرى )بواقع يومي
 فقد اوصت المجنة بالموافقة.

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب  ءعمى ما جا أوصى المجمس بالموافقة

 
ابراىيـ عبد الرسوؿ إعادة قيد الطالب/ محمد  ف التعميـ والطلاب بشأفالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئو -3

باؽ ـ  وحالتو )0203/0204لمعاـ الجامعى  ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  الثالثة قسـالمقيد بالررقة  ابراىيـ
أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى التجنيد  تحديد موقرو مف حيث تـ ايقاؼ الطالب بسبب الرصؿ الدراسى الثانى( للإعادة

 السابؽ ذكره.اعادة قيد الطالب 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب  ءعمى ما جا أوصى المجمس بالموافقة

 
ب / محمد المقدـ مف الطال انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ ا.د/ ٔكيم انكهيخ نشئٌٕ انزؼهيى ٔانطلاة ثشأٌ انطهت -4

الصناعية و  التحكـ لرحص أوراؽ الامتحاف الخاصة بو فى مقرر  المقيد بقسـ ىندسة  الالكترونيات -شعباف دسوقى الطباخ
  -ـ  وتـ فحص الالتماس وتبيف مف الرحص مايمى :0204ـ/0203برمجة الحاسب لمعاـ الجامعى 

   
النتيجة قبؿ  الاسـ ـ

 التصويب
النتيجة بعد 

 التصويب
 لتصويبسبب ا

محمد شعباف  1
 الطباخ

    
 

62/122
(FR) 

 72/122(C)  تصحيح لنقؿ الدرجة مف داخؿ
كراسة الاجابة الى مكاف الرصد 
والتجميع عمى غلاؼ الكراسة 
 واعادة تجميعيا بعد التصحيح

 فقد اوصت المجنة بالموافقة.
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة التعميـ والطلاب بتوصية لجنة شئوف  ءعمى ما جا أوصى المجمس بالموافقة

 

تنريذ الحكـ الصادر مف محكمة القضاء  انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ ا.د/ ٔكيم انكهيخ نشئٌٕ انزؼهيى ٔانطلاة ثشأٌ -5
ـ بشأف الدعوى القضائية المرفوعة 05/11/0203ؽ بجمسة  04لسنة  36508الإداري بالمنوفية الصادر فى الدعوى رقـ 

 ؼ فيمى أحمد سميماف اوصت المجنة بالموافقة تصويب نتيجة الطالب لتنريذ قرار المحكمة .مف /محمود عاط
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب  ءعمى ما جا أوصى المجمس بالموافقة

 

  -شئٌٕ أػضبء ْيئخ انزذسيظ: : عبدعبا 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/5/0204التاسعةالجمسة  ـ0203/0204ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(8) 

المدرس بقسـ  -/ رامي أشرؼ صلاح الديف الطمب المقدـ مف كمية بشأف المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ ال -1
ـ 0/4/0204بشأف الموافقة عمى مباشرة عممو بالقسـ اعتبارا" مف يوـ الثلاثاء الموافؽ ىندسة وعموـ الحاسبات بالكمية 

درسة الالمانية ـ وذلؾ لظروؼ بدء الدراسة لنجمو فى الم0/0204/ 18حيث أنو كاف منقطع عف العمؿ اعتبار مف 
وضرورة التواجد معو وكذلؾ الموافقة عمى احتساب ىذه المدة أجازه بدوف مرتب والموافقة عمى قبوؿ العذر فقد أوصى 

ـ وقبوؿ عذره عف الانقطاع واحتساب المدة مف 0/4/0204مجمس القسـ بالموافقة عمى مباشرة العمؿ بالقسـ اعتبارا مف 
 بدوف مرتب . ـ اجازة1/4/0204ـ الى 18/0/0204

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 

قسـ ىندسة المعيد ب–نقؿ الميندس/ أحمد عبد الحميـ عبد الغنى ابراىيـ المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف  -0
اوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى نقؿ سيادتو الى كمية الذكاء الاصطناعى بنرس الجامعة فقد  الالكترونيات الصناعية والتحكـ 

.ب –الى كمية الذكاء الاصطناعى   شبيف الكوـ

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 

  -:انؼلالبد انضمبفيخعبثؼبا :

لادارة العامة لمبعثات ما ورد لمجامعة مف ا المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف-1
المدرس المساعد بقسـ –مف الجامعة المصرية اليابانية بشأف التقرير الدراسى الخاص بالميندس /كيرلس فؤاد لبيب 

ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية عمى المنحة المقدمة لسيادتو مف الجامعة المصرية اليابانية لمحصوؿ عمى 
 جمس القسـ بالموافقة عمى ما جاء بالتقرير الدراسى.درجة الدكتوراه فقد اوصى م

 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
 
 

 -:انجحٕس انؼهًيخ  :صبيُب
انغيذ د/ أحًذ اثشاْيى  دـ مفبشأف الطمب المق د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ  -1

أعزبر يغبػذ ثمغى انفيضيمب ٔانشيبضيبد انُٓذعيخ ثبنكهيخ نزغجيم انجحش انخبص  –ػجذ انمبدس انًغذٖ  

ثغيبدرّ ٔرنك نهحفبظ ػهٗ حك انًهكيخ انفكشيخ نهغبدح انجبحضيٍ يٍ أػضبء ْيئخ انزذسيظ ٔرًُيخ ٔسػبيخ 

أٔطذ انهجُخ ثبنًٕافمخ  عٕاء يظشيخ أٔ ػشثيخ أٔ ػبنًيخ . انًذػيٍ ٔرٕفيش ششاكخ يغ انجبيؼبد الخشٖ

 ػهٗ رغجيم ْزِ الثحبس نغيبدرّ. 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/5/0204التاسعةالجمسة  ـ0203/0204ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(9) 

د/ عؼيذ 2انًمذو يٍ انغيذ أ ثشأٌ انطهت د/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ-0

أعزبر ثمغى ُْذعخ النكزشَٔيبد ٔالرظبلد انكٓشثيخ ثبنكهيخ نزغجيم انجحش انخبص  –يحًذ ػجذ انؼبطي   

ثغيبدرّ ٔرنك نهحفبظ ػهٗ حك انًهكيخ انفكشيخ نهغبدح انجبحضيٍ يٍ أػضبء ْيئخ انزذسيظ ٔرًُيخ ٔسػبيخ 

أٔطذ انهجُخ ثبنًٕافمخ  شٖ عٕاء يظشيخ أٔ ػشثيخ أٔ ػبنًيخ .انًذػيٍ ٔرٕفيش ششاكخ يغ انجبيؼبد الخ

 ػهٗ رغجيم ْزِ الثحبس نغيبدرّ. 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

هت انًمذو يٍ انًُٓذعخ/ ثشأٌ انط د/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ-3

طبنجخ دساعبد ػهيب ثمغى ُْذعخ النكزشَٔيبد ٔالرظبلد انكٓشثيخ ثبنكهيخ  –َبَغٗ ػجذ انؼظيى ػشفخ  

ٔانًغجهخ نذسجخ انذكزٕساِ نزغجيم انجحش انخبص ثغيبدرٓب ٔرنك نهحفبظ ػهٗ حك انًهكيخ انفكشيخ نهغبدح 

خ انًذػيٍ ٔرٕفيش ششاكخ يغ انجبيؼبد الخشٖ عٕاء انجبحضيٍ يٍ أػضبء ْيئخ انزذسيظ ٔرًُيخ ٔسػبي

 أٔطذ انهجُخ ثبنًٕافمخ ػهٗ رغجيم ْزِ الثحبس نغيبدرٓب. يظشيخ أٔ ػشثيخ أٔ ػبنًيخ .
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
انغيذ د/ يحًٕد شجم  بشأف الطمب المقدـ مف لكمية لمدراسات العميا والبحوثد/ وكيؿ ا2المذكرة المقدمة مف السيد أ-4

أعزبر يغبػذ ثمغى انفيضيمب ٔانشيبضيبد انُٓذعيخ ثبنكهيخ نزغجيم انجحش انخبص ثغيبدرّ ٔرنك  –حجبصٖ  

رٕفيش نهحفبظ ػهٗ حك انًهكيخ انفكشيخ نهغبدح انجبحضيٍ يٍ أػضبء ْيئخ انزذسيظ ٔرًُيخ ٔسػبيخ انًذػيٍ ٔ

أٔطذ انهجُخ ثبنًٕافمخ ػهٗ رغجيم ْزِ  ششاكخ يغ انجبيؼبد الخشٖ عٕاء يظشيخ أٔ ػشثيخ أٔ ػبنًيخ .

 الثحبس نغيبدرّ. 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
انغيذ د/ طلاح أحًذ حهًٗ   بشأف الطمب المقدـ مف اسات العميا والبحوثد/ وكيؿ الكمية لمدر 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -5

ثبنكهيخ نزغجيم انجحش انخبص ثغيبدرّ ٔرنك نهحفبظ ػهٗ  الصناعية والتحكـىندسة الالكترونيات  يذسط ثمغى –

يغ  حك انًهكيخ انفكشيخ نهغبدح انجبحضيٍ يٍ أػضبء ْيئخ انزذسيظ ٔرًُيخ ٔسػبيخ انًذػيٍ ٔرٕفيش ششاكخ

أٔطذ انهجُخ ثبنًٕافمخ ػهٗ رغجيم ْزِ الثحبس  انجبيؼبد الخشٖ عٕاء يظشيخ أٔ ػشثيخ أٔ ػبنًيخ .

 نغيبدرّ. 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
ٔانجحإس ثشاأٌ انًٕافماخ ػهاٗ طاشف يكبفاأح نجحإس د/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد انؼهياب 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ-6

أعازبر ثمغاى ُْذعاخ النكزشَٔيابد ٔالرظابلد  –عاؼيذ يحًاذ ػجاذ انؼابطٗ   / د2أَششد فاي يجالاد ػبنًياخ نهغايذ 

 -ثبنكهيخ ٔرنك نُششِ ثحش في يجهخ ػبنًيخ:انكٓشثيخ 

 

Computer Modeling in Engineering & Sciences,Vol.138,No.2,(2024). 

 ٔانجحش ثؼُٕاٌ :

Optimization of Cooperative Relaying Molecular Communications  for Nano 

medical Application 

 .ثبنًٕافمخ ػهٗ طشف يكبفأح انُشش انؼهًي في يجلاد ػبنًيخ نغيبدرّ انجحٕسحيش أٔطذ نجُخ 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةوث العممية بتوصية لجنة البحأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/5/0204التاسعةالجمسة  ـ0203/0204ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

د/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انًٕافماخ ػهاٗ طاشف يكبفاأح نجحإس 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -7

 أعزبر ثمغى ُْذعخ  –عؼيذ يحًذ ػجذ انؼبطٗ   / د2أَششد في يجلاد ػبنًيخ نهغيذ 

 -ثحش في يجهخ ػبنًيخ: ثبنكهيخ ٔرنك نُششِالنكزشَٔيبد ٔالرظبلد انكٓشثيخ 

 

Mathematical Bio Sciences and Engneering ,vol.20 issue5,pp.9246 – 9267.(2023)  

(springer) 

  ٔانجحش ثؼُٕاٌ :

Internet of Bio Nano Things – based FRET Nano communications For EHealth  

 

 .انؼهًي في يجلاد ػبنًيخ نغيبدرّ ثبنًٕافمخ ػهٗ طشف يكبفأح انُشش انجحٕسحيش أٔطذ نجُخ 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

د/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انًٕافماخ ػهاٗ طاشف يكبفاأح نجحإس 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -8

 أعزبر ثمغى ُْذعخ  –انؼبطي    ذعؼيذ يحًذ ػج/ د2أَششد في يجلاد ػبنًيخ نهغيذ 

 -ثبنكهيخ ٔرنك نُششِ ثحش في يجهخ ػبنًيخ:النكزشَٔيبد ٔالرظبلد انكٓشثيخ 
Arabian Journal for Science and Engineering. (2023) 48: 15541-15552.(SPRINGER). 

  ٔانجحش ثؼُٕاٌ :

Efficient Nano system for Nano medicine Applications Based on Molecular 

communications . 

 .ثبنًٕافمخ ػهٗ طشف يكبفأح انُشش انؼهًي في يجلاد ػبنًيخ نغيبدرّ انجحٕسحيش أٔطذ نجُخ 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

د/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد انؼهياب ٔانجحإس ثشاأٌ انًٕافماخ ػهاٗ طاشف يكبفاأح نجحإس 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ-9

 يذسط ثمغى ُْذعخ  –يحًذ انغيذ َظبس   / دَششد في يجلاد ػبنًيخ نهغيذ 

 -ثبنكهيخ ٔرنك نُششِ ثحش في يجهخ ػبنًيخ:انفيضيمب ٔانشيبضيبد انُٓذعيخ 
Applied Mathematical Modelling VOL.124,PP.241-256,(2023)(ELSEVIER) 

  ٔانجحش ثؼُٕاٌ :

Determination of Effective Properties of  Porous Piezoelectric Composite With 

Partially Randomly Metalized Pore Boundaries Using Finite Element Method.  

    

 .طشف يكبفأح انُشش انؼهًي في يجلاد ػبنًيخ نغيبدرّ ثبنًٕافمخ ػهٗ انجحٕسحيش أٔطذ نجُخ 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
  -:انذساعبد انؼهيب: ربعؼب

 سعبنخ يم نجُخ فحض ٔيُبلشخانًٕافمخ ػهٗ رشكنهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهيخ  د/ ٔكيم 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -1

 نذسجخ خنًغجه ٔالرظبلد انكٓشثيخ ٔ ا دثمغى ُْذعخ الإنكزشَٔيب -  اعشاء احًذ ػهٗ انشفبػٗ/  خانخبطخ ثبنًُٓذع انذكزٕساِ

رشكيم نجُخ  ًٕافمخ ػهٗثبنحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث ـ 0201 يُبيشانؼهٕو انُٓذعيخ دٔسح انفهغفخ فٗ  دكزٕس

 ٔرشكم انهجُخ يٍ انغبدح: ًُبلشخانفحض ٔنا
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(11) 

 والاتصالات الكيربية ) عف لجنة الاشراؼ( تاستاذ متررغ  بقسـ ىندسة الإلكترونيا  صابر حممى زيف الديف  أ.د/  1

 الجامعة المصرية اليابانية )خارجى(–بكمية اليندسة أستاذ  أ.د /عادؿ بدير عبد المعطى 0

 أستاذ مساعد متررغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )داخمى(   شرحمدى عبد الخالؽ شر أ.د/  3

 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

سعبنخ  افمخ ػهٗ رشكيم نجُخ فحض ٔيُبلشخ انًٕنهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهيخ  د/ ٔكيم 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -0

 دكزٕس نذسجخ خنًغجهٔالرظبلد انكٓشثيخ ٔا دثمغى ُْذعخ الإنكزشَٔيب -  فبطًخ يحًذ غًشٖ/  خانخبطخ ثبنًُٓذع انذكزٕساِ

فحض انجُخ رشكيم ن ًٕافمخ ػهٗثبنحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث ـ 0211 اكزٕثشانؼهٕو انُٓذعيخ دٔسح انفهغفخ فٗ 

 ٔرشكم انهجُخ يٍ انغبدح: ًُبلشخانٔ

 

 ) عف لجنة الاشراؼ( والاتصالات الكيربية تبقسـ ىندسة الإلكترونيامتررغ   استاذ أ.د/ معوض ابراىيـ معوض    1

 والاتصالات الكيربية ) داخمى( تبقسـ ىندسة الإلكترونيامتررغ   أستاذ أ.د /عادؿ عبد المسيح صميب 0

 جامعة حمواف )خارجى( –أستاذ بكمية اليندسة  محمود حمدى  أ.د/ علاء 3

 أستاذ مساعد متررغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية ) عف لجنة الاشراؼ( د/ عادؿ شاكر الريشاوى 4
 القــــــــرار

 معة.اويرفع لمج يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 سعبنخ نجُخ فحض ٔيُبلشخ لشاسانًٕافمخ ػهٗ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهيخ  د/ ٔكيم 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -3

انفهغفخ فٗ انؼهٕو  دكزٕس نًغجم نذسجخثمغى ُْذعخ ٔػهٕو انحبعجبد ٔا -/ احًذ فبسٔق اثشاْيى جؼفش انخبطخ ثبنًُٓذط انذكزٕساِ

 فبسٔق اثشاْيى جؼفشعمى منح الطالب / احمد  ًٕافمخثبنحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث ـ 0211 يشانُٓذعيخ دٔسح يُب
   انفهغفخ فٗ انؼهٕو انُٓذعيخ دكزٕس سجخد -

 .ثمغى ُْذعخ ٔػهٕو انحبعجبد
 القــــــــرار

 معة.ع لمجاويرف يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحاف الشامؿ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -4
الالكترونيات لدرجة دكتور الرمسرة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  ا لمسجمة  -الطالبة/ دينا عادؿ محمد ابراىيـ الخاصة ب
قرار لجنة الامتحاف حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى  ـ .0216 أكتوبردورة  والتحكـ الصناعية 

 الشامؿ بناء عمى ما جاء بمجمس القسـ.
 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 
اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحاف الشامؿ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2مف السيد أالمذكرة المقدمة  -5

الالكترونيات لدرجة دكتور الرمسرة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  ا لمسجمة -الطالبة/ ايماف صلاح سالـ الخاصة ب
قرار لجنة الامتحاف جنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى حيث أوصت ل ـ .0200ينايردورة  والاتصالات الكيربية

 الشامؿ بناء عمى ما جاء بمجمس القسـ.
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 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحاف الشامؿ  ا والبحوث بشأفد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العمي2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6

لدرجة دكتور الرمسرة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  ا لمسجؿ -الطالب/ أنس صابر حممى زيف الديف الخاصة ب
قرار لجنة افقة عمى حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالمو  ـ .0200اكتوبردورة  الالكترونيات والاتصالات الكيربية

 الامتحاف الشامؿ بناء عمى ما جاء بمجمس القسـ. 
 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
عديؿ فى لجنة ) ت انًٕافمخ ػهٗنهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهيخ  د/ ٔكيم 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -7

الى  –استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  –الاشراؼ( بإضافة اسـ السيد الاستاذ الدكتور/ أحمد سعد الكورانى 
المسجؿ لدرجة ماجستير فى العموـ  -لجنة الاشراؼ عمى رسالة الماجستير  الخاصة بالميندس / محمد احمد محمد الميثى 

)التحكـ الذكى لنظاـ التنرس  -ـ فى موضوع:0219سة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة اكتوبر اليندسية بقسـ ىند
 ٔرشكم انهجُخ يٍ انغبدح: الاصطناعى (

 

 بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية متررغأستاذ    محمد محمد نصارأ.د/  1

 كترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة الالأستاذ  احمد سعد الكورانى.د /أ 0

 مدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  عبير محمد عشرة.د/  3

 . حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة 
 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

) تعديؿ فى  انًٕافمخ ػهٗنهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهيخ  د/ ٔكيم 2ٍ انغيذ أانًزكشح انًمذيخ ي -8
 –استاذ متررغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  –لجنة الاشراؼ( بإضافة اسـ السيد الدكتور/ عادؿ شاكر الريشاوى 

المسجؿ لدرجة ماجستير فى العموـ  -د زكريا محمد عطيو الى لجنة الاشراؼ عمى رسالة الماجستير الخاصة بالميندس / محم
ـ فى موضوع) دراسة وتقييـ أنظمة الحماية المادية 0214اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة اكتوبر 

  ٔرشكم انهجُخ يٍ انغبدح:المستخدمة فى المنشآت النووية( 
 

 بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية رغمترأستاذ    محمد محمد نصارأ.د/  1

 بييئة الطاقة الذريةأستاذ  ياسر توفيؽ سميـ.د /أ 0

 استاذ متررغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية عادؿ شاكر الريشاوىد/  3

 مدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د/ الحسيني ابراىيـ الحسيني 4
 .دراسات العميا والبحوث بالموافقة حيث أوصت لجنة ال

 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
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رفع اسـ السيد  الاستاذ  انًٕافمخ ػهٗنهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهيخ  د/ ٔكيم 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -9

استاذ متررغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية مف لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه  –اجى وديع مسيحو الدكتور/ ن
المسجمة لدرجة دكتور الرمسرة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات  -الخاصة بالطالبة/ زينب محمد السيد الشربينى 

)تخريض التشويش عمى اشارات المخ المسمة خلاؿ شبكات الاتصالات  -ـ فى موضوع:0217والاتصالات الكيربية دورة يناير 
  ٔرشكم انهجُخ يٍ انغبدح:(  ةاللاسمكي
 

 )استاذ مساعد( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية متررغأستاذ  عادؿ شاكر الريشاوىد/  1

 كترونيات والاتصالات الكيربيةمساعد بقسـ ىندسة الالأستاذ  د/ محمد ريحاف اماـ 0

 مدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  د/ وفاء احمد محمود شمبى  3

 .حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة 
 القــــــــرار

  الى القسـ لمزيد مف الدراسة ى المجمس بإرجاعوأوص
 

رفع اسـ السيد   انًٕافمخ ػهٗنهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهيخ  ٔكيم د/  أ انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ -12
استاذ  مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات مف لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة  –الدكتور/ عز الديف بدوى جاد الرب 
ـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات المسجمة لدرجة دكتور الرمسرة فى العمو  -بالطالبة/ رانيا عبد المرضى احمد 

  ٔرشكم انهجُخ يٍ انغبدح:ـ فى موضوع )التقنيات ذات الكراءة لانظمة الزراعة الذكية مناخيا"( 0219الكيربية دورة اكتوبر 
 

 بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةمتررغ  أستاذ  السيد محمود الربيعىد/ أ.  1

 بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية أستاذ  تحى  السيد عبد السميع.د/ فأ  0

 استاذ مساعد بمركز معمومات تغير المناخ والطاقة المتجددة والنظـ الخبيرة  د/ زينب عبد الله احمد  3

 .حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة 
 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا ة عمىأوصى المجمس بالموافق
رفع اسـ السيد   انًٕافمخ ػهٗنهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهيخ  د/ ٔكيم  أ انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ -11

ؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة استاذ  مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات مف لجنة الاشرا –الدكتور/ عز الديف بدوى جاد الرب 
المسجمة لدرجة دكتور الرمسرة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات  -بالطالبة/ ىايدى احمد عمى الضوى 

ٔرشكم انهجُخ ـ فى موضوع )اطار عاـ كؼء لتطبيقات تأميف انترنت الاشياء يعتمد عمى البصمات( 0217الكيربية دورة اكتوبر 

  يٍ انغبدح:
 

 بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةأستاذ  فتحى  السيد عبد السميع أ.د/  1

 مساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  أستاذ غادة محمد البنبى.د/ أ  0

 مدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية د/ وليد فؤاد الشافعى  3
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 .ت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة حيث أوص
 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

رسالة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى توصية لجنة فحص ومناقشة  -10
بقسـ الريزيقا العموـ اليندسية  الماجستير فىلدرجة  المسجمة – خاصة بالميندسة /ىند عاطؼ كماؿ ال الماجستير

حيث  دراسة السموكيات الديناميكية لأنظمة فوضوية مختمرة(ـ في موضوع : )0219 والرياضيات اليندسية دورة أكتوبر
الريزيقا العموـ اليندسية بقسـ الماجستير فى درجة  ةالمذكور الميندسة عميا بالموافقة عمى منح أوصت لجنة الدراسات ال

 بناء عمى ما جاء بقرار لجنة الرحص والمناقشة. والرياضيات اليندسية
 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 
رغجيم َمطخ انجحش انخبطخ ثبنطبنت /  ػهٗ انًٕافمخ د/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأ2ٌغيذ أانًزكشح انًمذيخ يٍ ان -13

و ) 0201انًغجم نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انؼهٕو انُٓذعيخ ثمغى ُْذعخ ٔػهٕو انحبعجبد دٔسح اكزٕثش  –احًذ ػجذ انحًيذ يحًذ 

 .المذكورالخاصة بالميندس   رغجيم َمطخ انجحشعمى اسات العميا والبحوث بالموافقة حيث أوصت لجنة الدر ثُظبو انغبػبد انًؼزًذح( . 
 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

شػيماء ىػانى / الميندسػةتسػجيؿ ايقػاؼ موافقػة عمػى د/ وكيؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف ال2المذكرة المقدمة مف السيد أ -14 
)بنظػاـ   ـ0210دورة أكتػوبر ىندسػة الالكترونيػات الصػناعية والػتحكـ   لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ةالمسجم - حسف عامر

عميػػا الدراسػػات ال حيػػث أوصػػت لجنػػة ـ0204ـ/0203لرعايػػة طرميػػا عػػف العػػاـ الجػػامعى وذلػػؾ نظػػراً  السػػاعات المعتمػػدة( )عػػاـ ثالػػث(
 الايقاؼ لمميندسة المذكور ة. بالموافقة عمى

 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا يتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

سموى سعيد عمػى / الميندسة جيؿتسايقاؼ د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -15
وذلػػؾ نظػػراً  قسػػـ ىندسػػة وعمػػوـ الحاسػػبات )عػػاـ ثالػػث(–فػػى اليندسػػة الالكترونيػػة العمػػوـ اليندسػػية  دكتػػوراهلدرجػػة  ةالمسػػجم - السػػيد

الايقػاؼ  عميػا بالموافقػة عمػىحيػث أوصػت لجنػة الدراسػات ال ـ6/4/0205ـ حتى 7/4/0204لظروؼ مرضية خاصة بيا فى الرترة مف 
 مميندسة المذكور ة.ل

 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا لجنة الدراسات العميا والبحوث بتوصية  ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

رغجيم انًُٓذط / يحًٕد يحًذ  ػهٗ انغبء انًٕافمخ د/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -16

حيث أوصت و 0215نذسجخ انًبجغزيش فٗ  انؼهٕو انُٓذعيخ ثمغى النكزشَٔيبد ٔالرظبلد انكٓشثيخ دٔسح اكزٕثش انًغجم  –خهيفخ 
 .المذكوربالميندس   انخبصعمى  الالغاء لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/5/0204التاسعةالجمسة  ـ0203/0204ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(15) 

 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا البحوثيتوصية لجنة الدراسات العميا و   ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

ػهٗ رحغيٍ يبدح )الرظبلد انلاعهكيخ ( فٗ  انًٕافمخ د/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -17

ثمغى انًغجم نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انؼهٕو انُٓذعيخ  –انفظم انذساعٗ انضبَٗ انخبطخ ثبنطبنت / عؼيذ ػجذ انؼضيض دأٔد 

رحغيٍ انًبدح عمى حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة و 0203النكزشَٔيبد ٔالرظبلد انكٓشثيخ دٔسح اكزٕثش 

 .المذكوربالميندس   انخبطخ
 القــــــــرار

 معة.أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجا
 

النقاط لممقررات الدراسية  ػهٗ رحغيٍ انًٕافمخ نؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌد/ ٔكيم انكهيخ نهذساعبد ا2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -18
النكزشَٔيبد ٔالرظبلد انكٓشثيخ لتحسيف المعدؿ التراكمى لمطلاب الاتى اسمائيـ المقيديف بدبموـ العموـ اليندسية الاساسى بقسـ  

أوليـ )نرميف صلاح عبد  -طموب لمتسجيؿ وىـ :الم GPAو ثطهت نذساعخ يمشس )رخطيظ انشجكبد(ٔرنك نزحغيٍ  0203دٔسح اكزٕثش 
 رحغيٍ انًبدح انخبطخعمى حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  المطيؼ شمندى أخرىـ احمد عاطؼ ابراىيـ ابو المجد(

 بالطلاب .
 القــــــــرار

 معة.أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجا
 

د/ ٔكيم  انكهيخ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انًٕافمخ ػهٗ  اػبدح رشكيم نجُخ فحض ٔيُبلشخ  2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ -19

ثمغى ُْذعخ الإنكزشَٔيبد ٔالرظبلد انكٓشثيخ ٔانًغجهخ  -سعبنخ انًبجغزيش انخبطخ ثبنًُٓذعخ  / يُٗ كشيى شفيك ػجذ انًهك  

رشكيم  ثبنًٕافمخ ػهٗـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث 0216نذسجخ انًبجغزيش فٗ انؼهٕو انُٓذعيخ دٔسح اكزٕثش 

 ٔرشكم انهجُخ يٍ انغبدح: نجُخ انفحض ٔانًُبلشخ

 

 استاذ متررغ  بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية ) مشرؼ( أ.د/ عادؿ عبد المسيح صميب 1

 لكترونيات والاتصالات الكيربية ) مشرؼ(أستاذ متررغ  بقسـ ىندسة الإ  أ.د /سامى عبد المنعـ الضميؿ 0

 جامعة المنصورة )خارجى( –أستاذ بكمية اليندسة  أ.د/ نياؿ فايز فيمى عريض 3

 أستاذ مساعد متررغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية ) داخمى( د/ صلاح الديف محمود دياب 4

 القــــــــرار 

 معة.لمجاأوصى المجمس بالموافقة ويرفع 
 

زيادة قيمة دعـ البحوث لمعاـ الجامعى د/ ٔكيم  انكهيخ نهذساعبد انؼهيب ٔانجحٕس ثشأٌ انًٕافمخ ػهٗ  2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغيذ أ-02
دكتوراه ( عمما باعتماد نرس قيمة العاـ الجامعى  -ماجستير –ـ لمطلاب المقيديف والمسجميف )دبموـ 0204/0205
  -ىى:ـ( و 0203/0204السابؽ)

 -ـ كالاتى:0203/0204دعـ البحوث فى العاـ الجامعى  -أولًا:



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/5/0204التاسعةالجمسة  ـ0203/0204ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(16) 

 دكتوراة ماجستير دبموـ القيمة/ الدرجة

 187.05 187.05 187.05 الرسوـ الدراسية

 022.22 122.22 122.22 مقابؿ الخدمة

 3522 3222 0222 دعـ البحوث

 3887.05 3087.05 0087.05 اجمالى

 -ـ كالاتى:0204/0205عاـ الجامعى دعـ البحوث فى ال -ثانيا:
 دكتوراة ماجستير دبموـ القيمة/ الدرجة

 187.05 187.05 187.05 الرسوـ الدراسية

 022.22 122.22 122.22 مقابؿ الخدمة

 3522 3222 0222 دعـ البحوث

 3887.05 3087.05 0087.05 اجمالى

 ـ .0204/0205مسجميف( اعتبارا مف العاـ الجامعي عمى اف تسرى ىذه القيمة عمى الطلاب الجدد ) المقيديف وال
 القــــــــرار

 معة.ويرفع لمجا بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ءما جا أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

  -:انهجبٌ -":ػبششا
 . ـ16/4/0204ثاء الثلا  المنعقدة يوـ الصناعية والتحكـ )الجمسة الثامنة(محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات  .1

 القــــــــرار

 عمماحيط المجمس أ

 

 . ـ16/4/0204الثلاثاء  المنعقدة يوـ الريزيقا والرياضيات اليندسية )الجمسة الثامنة(محضر اجتماع مجمس قسـ  .0

 

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما
 

 ـ01/4/0204د الموافؽ محضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية )الجمسة الثامنة( المنعقدة يوـ الاح .3

 القــــــــرار

 
 أحيط المجمس عمما

 

 ـ01/4/0204محضر اجتماع لجنة شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة )الجمسة الثامنة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  .4

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/5/0204التاسعةالجمسة  ـ0203/0204ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(17) 

 ـ01/4/0204وافؽ المنعقدة يوـ الاحد الم الثامنة()الجمسة  المكتبةمحضر اجتماع لجنة  .5

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما
 

 ـ01/4/0204المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الثامنة()الجمسة  البحوث العمميةمحضر اجتماع  .6

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما
 

 ـ08/4/0204المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الثامنة(الجمسة المجنة التنسيقية ) محضر اجتماع .7

 ـــرارالقـــــ

 عمماأحيط المجمس 

 ـ08/4/0204المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الثامنة(الجمسة لجنة الجودة ) محضر اجتماع .8

 
 القــــــــرار

 عمماأحيط المجمس 
 ـ08/4/0204المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الثامنة(الجمسة لجنة شئوف التعميـ والطلاب  ) محضر اجتماع .9

 القــــــــرار

 عمما أحيط المجمس
 ـ08/4/0204المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  السادسة(الجمسة لجنة الحاسبات ) محضر اجتماع .12

 القــــــــرار

 عمماأحيط المجمس 

 . ـ16/4/0204الثلاثاء  المنعقدة يوـ والاتصالات الكيربية )الجمسة الثامنة(محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات  .11
 القــــــــرار

 عمما سأحيط المجم
  -: يب يغزجذ يٍ أػًبل :انحبدٖ ػشش

 . ـ16/4/0204الثلاثاء  المنعقدة يوـ وعموـ الحاسبات )الجمسة الثامنة(محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة  .1
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما
 . ـ08/4/0204الثلاثاء  المنعقدة يوـ لجنة المختبرات والاجيزة العممية )الجمسة الثامنة(محضر اجتماع  .0

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما
 . ـ01/4/0204الثلاثاء  المنعقدة يوـ والبحوث )الجمسة الثامنة( لجنة الدراسات العميامحضر اجتماع  .3

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/5/0204التاسعةالجمسة  ـ0203/0204ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(18) 

لمقدـ مف الميندس / عبد والاتصالات الكيربية بشأف الطمب اىندسة الالكترونيات د/  رئيس قسـ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -4
مدرس مساعد بالقسـ بشأف الموافقة عمى  منحو  أجازه خاصة لمدة شير بأجر كامؿ وذلؾ لاداء  –الوىاب فوزى محمد سميماف 

 فريضة الحج ىذا العاـ 
 القــــــــرار

 معة.أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجا
 

مف الميندس / محمد  -:والاتصالات الكيربية بشأف اعتذار كلالكترونيات ىندسة الا د/  رئيس قسـ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-5
والميندس / محمد محمد شحاتو عمى شحاتو خريجى العاـ  -الميندس / محمود جماؿ احمد البرعى -سعيد سعد عبد الوىاب

ؽ صورة منيا( بالقسـ . وقد عيد ) ومرفمسيادتيـ بالاعتذار عف التكميؼ لمتعييف بوظيرة  اـ فقد تقدمو 0202/0201الجامعى 
ـ يوصى مجمس 0202/0201دفعة  خريجي أوائؿأوصى مجمس القسـ بتعييف الخامس عمى الدفعة وبعد الاطلاع عمى نتيجة 

بتقدير عاـ جيد جداً مع مرتبة الشرؼ بنسبة مئوية  –احمد شحاتو القسـ  بالموافقة عمى تكميؼ الميندسة / ايناس عبد الحميد 
 يا حاصمة عمى تقدير ) ممتاز ( فى مادة التخصص ) نظـ الاتصالات المتقدمة (.% كما أن79.94

 
 القــــــــرار 

 معة.أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجا
 
 

 اَزٓٗ الجزًبع فٗ انغبػخ انٕاحذح ظٓشا"

 

 
 

 ػًيذ انكهيخ                              أييٍ انًجهظ           

 
   حأيًٍ انغيذ أحًذ انغيذ ػًيشد/  أ.                 انًشذيحًذ جلال انغيذ  /. د


